



*Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
«Κοινωνική Ψυχιατρική» Κ.Ε. 80218/82312
Διευθύντρια - Επιστημονική Υπεύθυνη: Μαρία Σαμακούρι,
Καθηγήτρια Ψυχιατρικής*

*Master of Science
Social Psychiatry", CODE: 80218/82312
Course Director: Maria Samakouri
Professor of Psychiatry*

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ
ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ»
ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ**

Με τις υπ' αριθμ 127/59/21-6-2018 (ΦΕΚ Αρ. 3743, τεύχος Β, 31-08-2018), 24/14/06-06-2019 (ΦΕΚ Αρ.3000 τεύχος Β, 22-07-2019), 142/59/21.6.2018 (ΦΕΚ, αρ. 3722, τεύχος Β, 31-08-2018), 18/19/15-10-2019 (ΦΕΚ, αρ. 4115, τεύχος Β, 12-11-2019) και 7/36/8-10-2020 (ΦΕΚ, αρ. 4745, τεύχος Β, 27-10-2020) αποφάσεις της Συγκλήτου του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, εγκρίθηκε η επανίδρυση και ο εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Κοινωνική Ψυχιατρική».

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στη δημιουργία στελεχών ψυχικής υγείας με εξειδικευμένες γνώσεις καθώς και ερευνητικές, οργανωτικές και κλινικές δεξιότητες που θα καθιστούν τους απόφοιτους ικανούς να εργάζονται αποτελεσματικά ως στελέχη σε υπηρεσίες Κοινωνικής Ψυχιατρικής και να αναπτύσσουν την έρευνα σε αυτό τον τομέα.

Με την παρούσα πρόσκληση καλούνται όσοι υποψήφιοι πληρούν τις κατωτέρω αναφερόμενες προϋποθέσεις να υποβάλουν αίτηση προκειμένου να επιλεγούν για τον δεύτερο κύκλο σπουδών του επανιδρυθέντος Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Κοινωνική Ψυχιατρική», που θ' αρχίσει κατά το εαρινό εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2021-2022. Λόγω των εκτάκτων συνθηκών που δημιουργήθηκαν από την πανδημία του κορωνοϊού, η παρούσα πρόσκληση αφορά την εισαγωγή μέχρι και 20 (είκοσι)

μεταπτυχιακών φοιτητών και φοιτητριών, για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος. Επιπλέον, μέχρι και ένα από τα μέλη των κατηγοριών Ε.Ε.Π. καθώς και Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., που πληρούν τις γενικές προϋποθέσεις εισαγωγής του παρόντος Π.Μ.Σ., μπορούν μετά από αίτησή τους να εγγραφούν ως υπεράριθμοι/ες, εφόσον υπηρετούν στο τμήμα Ιατρικής και ο τίτλος σπουδών και το έργο που επιτελούν στο οικείο τμήμα είναι συναφές με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ.

Προϋποθέσεις - Κριτήρια επιλογής εισακτέων

Οι Προϋποθέσεις για την επιλογή μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών είναι :

1. Η κατοχή πτυχίου Τμημάτων Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή αναγνωρισμένων ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, κατά κύριο λόγο Ιατρικής, Ψυχολογίας, Νοσηλευτικής, Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης με κατεύθυνση την Κοινωνική Εργασία, Κοινωνικής Εργασίας, Εργοθεραπείας, Λογοθεραπείας, Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας με κατεύθυνση την Κοινοτική Υγεία (Επισκεπτών Υγείας), Ειδικής Αγωγής αλλά και άλλων Τμημάτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ που δίνουν πτυχίο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο και τον σκοπό του παρόντος ΠΜΣ. Εφόσον το πτυχίο έχει αποκτηθεί σε ομοταγές ίδρυμα της αλλοδαπής, θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση, ισοτιμία και αντιστοιχία από τον ΔΟΑΤΑΠ καθώς και βεβαίωση από τον ΔΟΑΤΑΠ στην οποία να αναφέρεται ο βαθμός του πτυχίου).

2. Η τουλάχιστον καλή γνώση (επιπέδου Β2) της αγγλικής γλώσσας.

Η γνώση της αγγλικής γλώσσας αποδεικνύεται με τους εξής τρόπους:

Α. Για τα επίπεδα καλής (Β2/Β2), πολύ καλής (Γ1/С1) και άριστης (Γ2/С2) γνώσης αγγλικής γλώσσας

α) με Κρατικό Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας αντίστοιχου επιπέδου του ν. 2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του ν. 3149/2003 ή

β) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου των πανεπιστημίων CAMBRIDGE ή MICHIGAN, ή

γ) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου άλλων φορέων (πανεπιστημίων ή μη) ανεξάρτητα από τη νομική τους μορφή, εφόσον είναι πιστοποιημένοι ή αναγνωρισμένοι από την αρμόδια αρχή της οικείας χώρας για να διενεργούν εξετάσεις και να χορηγούν πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Εάν δεν υπάρχει φορέας πιστοποίησης ή αναγνώρισης στην οικεία χώρα, απαιτείται βεβαίωση του αρμόδιου Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα ότι τα πιστοποιητικά που χορηγούνται από τους παραπάνω φορείς σε τρίτους, οι οποίοι δεν έχουν ως μητρική γλώσσα την Αγγλική, είναι αποδεκτά σε δημόσιες υπηρεσίες της αυτής χώρας ως έγκυρα αποδεικτικά γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Ως οικεία χώρα νοείται η χώρα στην οποία η μητρική ή επίσημη γλώσσα είναι η Αγγλική.

β. Η άριστη γνώση (Γ2/C2) της αγγλικής γλώσσας αποδεικνύεται και με τους εξής τρόπους:

α) με Πτυχίο Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας ή Πτυχίο Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο σχολών της αλλοδαπής.

β) με Πτυχίο, προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ή διδακτορικό δίπλωμα οποιουδήποτε αναγνωρισμένου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής.

γ) Απολυτήριο τίτλο ισότιμο των ελληνικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον έχουν αποκτηθεί μετά από κανονική φοίτηση τουλάχιστον έξι ετών στην αλλοδαπή. Η άδεια επάρκειας διδασκαλίας αγγλικής γλώσσας δεν αποδεικνύει τη γνώση ξένης γλώσσας (π.δ. 347/2003). Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι της σχετικής άδειας πρέπει να προσκομίσουν επικυρωμένο αντίγραφο και ακριβή μετάφραση του τίτλου σπουδών, βάσει του οποίου εκδόθηκε η άδεια επάρκειας διδασκαλίας αγγλικής γλώσσας.

Τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων περιλαμβάνουν:

1. Γενικό βαθμό Πτυχίου/Διπλώματος
2. Ερευνητική ή επαγγελματική δραστηριότητα του υποψηφίου σχετική με το γνωστικό αντικείμενο του Π.Μ.Σ.
3. Δημοσιεύσεις και συγγραφική δραστηριότητα
4. Δυο συστατικές επιστολές από μέλη ΔΕΠ ή εργοδότες

5. Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική»

6. Συνέντευξη από την Επιτροπή Επιλογής Εισακτέων

Η επιλογή των υποψηφίων γίνεται με βάση το διαχωρισμό των υποψηφίων στις πιο κάτω πέντε κατηγορίες. Για κάθε κατηγορία ορίζεται ανώτατο όριο εισακτέων. Αν σε μια κατηγορία οι υποψήφιοι είναι λιγότεροι του ορισθέντος ανώτατου ορίου, οι κενές θέσεις μεταφέρονται στις άλλες κατηγορίες.

Πρώτη κατηγορία

Ψυχίατροι και Παιδοψυχίατροι, οι οποίοι εργάζονται σε Μονάδα Ψυχικής Υγείας (Μ.Ψ.Υ.) του νόμου 2716/1999 ή σε άλλη συναφή υπηρεσία δημόσιου χαρακτήρα (όπως π.χ. ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών-ΟΚΑΝΑ) στην Ελλάδα ή το εξωτερικό καθώς και ειδικευόμενοι στην Ψυχιατρική ή στην Παιδοψυχιατρική όπως και απόφοιτοι Ιατρικής που καταθέτουν υπεύθυνη δήλωση ότι θα επιλέξουν μια από τις ανωτέρω δύο ειδικότητες.

Ανώτατος αριθμός σπουδαστών αυτής της κατηγορίας : 8 άτομα.

Κριτήρια επιλογής

α) Ο βαθμός του πτυχίου, δίνει τόσα μόρια όσα ο βαθμός πτυχίου, μέχρι 2^{ου} δεκαδικού ψηφίου

β) Η συμμετοχή σε δύο τουλάχιστον δημοσιεύσεις σε ελληνικό επιστημονικό περιοδικό ή σε μια δημοσίευση σε ξενόγλωσσο επιστημονικό περιοδικό με συντελεστή απήχησης, μοριοδοτείται με 1 μονάδα επί του βαθμού του πτυχίου.

Δεύτερη κατηγορία

Γενικοί Ιατροί, ειδικευόμενοι Γενικής Ιατρικής όπως και απόφοιτοι Ιατρικής που καταθέτουν υπεύθυνη δήλωση ότι θα επιλέξουν την ειδικότητα της Γενικής Ιατρικής.

Ανώτατος αριθμός σπουδαστών αυτής της κατηγορίας : 2 άτομα

Ισχύουν τα κριτήρια επιλογής της πρώτης κατηγορίας

Τρίτη κατηγορία

Απόφοιτοι ΑΕΙ, Τμημάτων Ψυχολογίας (με πτυχίο που τους επιτρέπει τη λήψη άδειας άσκησης επαγγέλματος ψυχολόγου), Νοσηλευτικής καθώς και άλλων Τμημάτων ΑΕΙ άμεσα συναφών με την άσκηση ψυχιατρικών δραστηριοτήτων (όπως παραδείγματος χάρη, Λογοθεραπείας, Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης, με κατεύθυνση την Κοινωνική Εργασία).

Ανώτατος αριθμός σπουδαστών αυτής της κατηγορίας: 5 άτομα

Κριτήρια επιλογής

α) Ο βαθμός του πτυχίου, δίνει τόσα μόρια όσα ο βαθμός πτυχίου, μέχρι 2^{ου} δεκαδικού ψηφίου

β) Η εργασία, κατά την περίοδο υποβολής υποψηφιότητας, που συνεχίζεται μέχρι και τουλάχιστον την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, σε Μονάδα Ψυχικής Υγείας του νόμου 2716/1999 ή σε άλλη δημόσιου χαρακτήρα υπηρεσία (όπως π.χ. ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών-ΟΚΑΝΑ) στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, στην οποία ο εργαζόμενος παρέχει κλινικό έργο συναφές με το πτυχίο του, μοριοδοτείται με 1 μονάδα επιπλέον επί του βαθμού του πτυχίου

γ) Η ύπαρξη δημοσιεύσεων (όπως και στην πρώτη κατηγορία) μοριοδοτείται με 1 μονάδα επιπλέον επί του βαθμού του πτυχίου

δ) Η εθελοντική εργασία σε υπηρεσία που προσφέρει ψυχιατρικές υπηρεσίες, τουλάχιστον επί ένα εξάμηνο, το οποίο εξάμηνο έχει συμπληρωθεί πριν τη λήξη της ημερομηνίας υποβολής υποψηφιοτήτων, μοριοδοτείται με 0,5 μονάδα επί του βαθμού του πτυχίου.

Τέταρτη κατηγορία

Απόφοιτοι ΤΕΙ Νοσηλευτικής, Δημόσιας και Κοινωνικής Υγείας με κατεύθυνση την Κοινωνική Υγεία (Επισκεπτών Υγείας), Κοινωνικής Εργασίας, Εργοθεραπείας, Λογοθεραπείας ή άλλου Τ.Ε.Ι. που δίνει πτυχίο συναφές με ψυχιατρικές δραστηριότητες.

Ανώτατος αριθμός ατόμων που θα επιλεγούν: 3 άτομα.

Ισχύουν τα κριτήρια επιλογής της τρίτης κατηγορίας.

Πέμπτη κατηγορία

Αφορά τις ακόλουθες ομάδες πτυχιούχων ΑΕΙ και ΤΕΙ:

- α) Άτομα που έχουν κάποιο από τα προηγουμένως αναφερθέντα πτυχία και ανήκουν σε κάποια πολιτισμική μειονότητα με μητρική γλώσσα διαφορετική από την ελληνική
- β) Άτομα που έχουν κάποιο από τα προηγουμένως αναφερθέντα πτυχία, με μακροχρόνια εργασία σε ερευνητικό κέντρο του εξωτερικού συναφές με την Ψυχιατρική και δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή απήχησης
- γ) Άτομα με διαρκή, τουλάχιστον διετή, δραστηριότητα στο δημόσιο που συνεχίζεται μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, με πτυχίο παρόμοιο ή και διαφορετικό από αυτά που αφορούν τις προηγούμενες κατηγορίες και εργάζονται ως στελέχη σε δραστηριότητες που αφορούν την οργάνωση ψυχιατρικών υπηρεσιών ή την πρόληψη ψυχικών διαταραχών.

Ανώτατος αριθμός σπουδαστών της πέμπτης κατηγορίας: 2 άτομα

Ισχύουν τα κριτήρια επιλογής της τρίτης κατηγορίας. (Γενικά κριτήρια επιλογής (ισχύουν για όλες τις κατηγορίες) - ΦΕΚ)

Οι υποψήφιοι που πληρούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις επιλογής που ισχύουν για όλες τις κατηγορίες επιλογής καλούνται σε συνέντευξη. Η βαθμολογία των συνεντευκτών, 1-4 μονάδες, θα προστίθεται στις υπόλοιπες μονάδες - μόρια που συγκεντρώνει ο υποψήφιος από τα ειδικά κριτήρια επιλογής ανά κατηγορία (1^η - 5^η, βλέπε ανωτέρω) στην οποία κατατάσσεται ο υποψήφιος. Επισημαίνεται ότι η βαθμολογία της συνέντευξης θα εξαρτηθεί από την ποιότητα των προπτυχιακών και τυχόν μεταπτυχιακών σπουδών, το επίπεδο γλωσσομάθειας, την ποιότητα της εργασιακής απασχόλησης, το περιεχόμενο των συστατικών επιστολών και της Επιστολής Πρόθεσης Συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική» καθώς και από την υποκειμενική εκτίμηση των συνεντευκτών ως προς το κατά πόσο ο υποψήφιος θα μπορούσε να ωφεληθεί από την παρακολούθηση του Π.Μ.Σ. και να μεταδώσει το όφελος αυτό στο κοινωνικό σύνολο.

Η επιλογή των εισακτέων στο Π.Μ.Σ. γίνεται από Τριμελή Επιτροπή μελών Δ.Ε.Π. του Τμήματος Ιατρικής που έχουν αναλάβει μεταπτυχιακό έργο, η οποία συγκροτείται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής.

Οι υποψήφιοι είναι υποχρεωμένοι, κατά την ημερομηνία που θα προσδιοριστεί, να δώσουν συνέντευξη στην επιτροπή επιλογής. Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν στην Αλεξανδρούπολη. Θα υπάρχει δυνατότητα συνεντεύξεων εξ αποστάσεως για τους υποψηφίους που προέρχονται από περιοχές μακράν της Αλεξανδρούπολης, έπειτα από συνεννόηση με την επιτροπή επιλογής.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην τελευταία θέση, ανά κατηγορία υποψηφίων, για την τελική κατάταξη λαμβάνεται υπόψη ο βαθμός του διπλώματος ή του πτυχίου. Αν και σε αυτή τη περίπτωση προκύψει ισοβαθμία, τότε εισάγονται ως υπεράριθμοι, όλοι οι με αυτόν τον τρόπο ισοβαθμούντες σε κάθε κατηγορία υποψηφίων.

Ο τελικός πίνακας των επιτυχόντων επικυρώνεται από την Συνέλευση και αναρτάται στον πίνακα ανακοινώσεων της Γραμματείας και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ιατρικής.

Διάρκεια Σπουδών

Η κανονική χρονική διάρκεια φοίτησης στο Π.Μ.Σ. που οδηγεί στη λήψη του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) , που αντιστοιχεί σε 120 Πιστωτικές Μονάδες (ECTS) συνολικά, ορίζεται σε τέσσερα (4) εξάμηνα, στα οποία περιλαμβάνεται και ο χρόνος για την εκπόνηση και υποβολή προς κρίση διπλωματικής εργασίας.

Τέλη φοίτησης

Τα συνολικά τέλη φοίτησης ανέρχονται σε 3000 ευρώ.

Από τα τέλη φοίτησης απαλλάσσονται οι φοιτητές που εμπίπτουν στις προβλέψεις του άρθρου 35 του Ν. 4485/2017.

Υποχρεώσεις μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες έχουν τις κάτωθι υποχρεώσεις:

- Να σέβονται και να τηρούν τον Κανονισμό του Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική», τις αποφάσεις των οργάνων του Π.Μ.Σ., του Τμήματος Ιατρικής και του Δ.Π.Θ., καθώς και την ακαδημαϊκή δεοντολογία.
- Να παρακολουθούν ανελλιπώς τα μαθήματα του ισχύοντος προγράμματος σπουδών που πραγματοποιούνται στην Αλεξανδρούπολη και να υπογράφουν τα έντυπα παρουσίας. Σημειώνεται ότι η διδασκαλία με μέσα εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης δεν υπερβαίνει το τριάντα πέντε τοις εκατό (35%).
- Να υποβάλλουν τις απαιτούμενες εργασίες μέσα στις καθορισμένες προθεσμίες.
- Να προσέρχονται στις προβλεπόμενες εξετάσεις.
- Να υποβάλλουν στη Γραμματεία, πριν την αξιολόγηση της διπλωματικής τους εργασίας, υπεύθυνη δήλωση ότι η διπλωματική εργασία αυτή δεν αποτελεί προϊόν λογοκλοπής ούτε στο σύνολο ούτε σε επιμέρους τμήματα αυτής.
- Να καταβάλλουν τα τέλη φοίτησης, όπως ορίζεται στον Κανονισμό του Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική».

Περισσότερες πληροφορίες για το Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική», συμπεριλαμβανομένου του κανονισμού όπου περιγράφεται αναλυτικά η διαδικασία αξιολόγησης των υποψηφίων, υπάρχουν στην αρχή της παρούσας Πρόσκλησης (τα αναφερόμενα ΦΕΚ), όπως και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ιατρικής του Δ.Π.Θ. (<https://med.duth.gr/>), στην καρτέλα «Μεταπτυχιακά».

Αίτηση συμμετοχής

Οι αιτήσεις μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατατίθενται σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή.

- Έντυπη μορφή: Αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά στο ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική», στην παρακάτω διεύθυνση:

Προς το ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική», Ψυχιατρική Κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, 6^ο χιλ. Αλεξ/πολης-Μάκρης, Τ.Κ. 68100, Δραγάνα, Αλεξανδρούπολη, τηλ. 2551030332

- Ηλεκτρονική μορφή: Αποστολή στην ηλεκτρονική διεύθυνση αλληλογραφίας cranousi@affil.duth.gr με κοινοποίηση στο msocialpsychiatry@gmail.com με θέμα «Υποβολή Αίτησης για την επιλογή φοιτητών ΠΜΣ «Κοινωνική Ψυχιατρική». Το σύνολο των δικαιολογητικών (συμπεριλαμβανομένης της αιτήσεως) υποβάλλονται ως ένα αρχείο σε μορφή pdf. Επισημαίνεται ότι η αίτηση πρέπει να είναι υπογεγραμμένη.

- Σε περίπτωση χειρόγραφης υπογραφής, η αίτηση πρέπει να σαρωθεί, να συμπεριληφθεί στο σύνολο των υπολοίπων δικαιολογητικών και να αποσταλεί ηλεκτρονικά.
- Σε περίπτωση ψηφιακής υπογραφής, πρέπει να συμπεριληφθεί στο σύνολο των υπολοίπων δικαιολογητικών και να αποσταλεί ηλεκτρονικά.

Πληροφορίες : τηλ. 25510 30332 , e-mail : msocialpsychiatry@gmail.com

Η περίοδος υποβολής των φακέλων υποψηφιότητας είναι από 8/12/2021 έως και 11/01/2022 (η εμπρόθεσμη υποβολή για όσους στείλουν την αίτηση ταχυδρομικώς αποδεικνύεται από τη σφραγίδα ταχυδρομείου).

Η αίτηση πρέπει να περιέχει απαραίτητως (με τη σειρά που αναφέρεται πιο κάτω):

1. Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη τη φόρμα αίτησης συμμετοχής (βλ. κατωτέρω)
2. Αντίγραφο πτυχίου, στο οποίο να αναγράφεται αριθμητικά ο βαθμός. Εφόσον το πτυχίο έχει αποκτηθεί σε ομοταγές ίδρυμα της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση, ισοτιμία και αντιστοιχία από τον ΔΟΑΤΑΠ καθώς και βεβαίωση από τον ΔΟΑΤΑΠ στην οποία να αναφέρεται ο βαθμός του πτυχίου
3. Σύντομο (μέχρι 1½ δακτυλογραφημένη σελίδα) βιογραφικό σημείωμα όπου θα φαίνονται οι σπουδές, η επιστημονική, ερευνητική και επαγγελματική εμπειρία
4. Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική», Δ.Π.Θ. (βλ. κατωτέρω)

5. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας
6. Μία πρόσφατη φωτογραφία
7. Αποδεικτικό τουλάχιστον καλής γνώσης (επιπέδου B2) της αγγλικής γλώσσας.
8. Δύο συστατικές επιστολές (από μέλη ΔΕΠ ή εργοδότες)
9. Αντίτυπα δημοσιευμένων εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά ή/και βεβαιώσεις για ομιλίες ή ανακοινώσεις σε συνέδρια
10. Δικαιολογητικά σχετικά με τα προηγουμένως αναφερόμενα κριτήρια μοριοδότησης
11. Αριθμημένο κατάλογο των δικαιολογητικών που υποβάλλονται



Η Διευθύντρια/ Επιστημονική Υπεύθυνος
του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών
Μαρία Σαμακουρή
Καθηγήτρια Ψυχιατρικής
του Δ.Π.Θ.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ

ΠΡΟΣ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΟΥ
Δ.Π.Θ.

[Για το Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική»
(επανιδρυθέν)]

Επώνυμο:

Όνομα:

Πατρώνυμο:

Τόπος & έτος γέννησης:

Διεύθυνση για επικοινωνία

Ταχυδρομική:

Τηλεφωνική:

Ηλεκτρονική:

Πτυχίο βασικών σπουδών:

Τεκμήριο γλωσσομάθειας:

Κατηγορία στην οποία ανήκει ο υποψήφιος

(βλ. κριτήρια επιλογής):

Παρακαλώ να κάνετε δεκτή την αίτησή μου, για συμμετοχή στον δεύτερο (Β') κύκλο σπουδών του επανιδρυθέντος Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Κοινωνική Ψυχιατρική», του Τμήματος Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης που προβλέπεται να αρχίσει κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022.

Ο/Η Αιτών/ούσα

Αλεξανδρούπολη .../.../...

Συνημμένα σας καταθέτω:

1. Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη τη φόρμα αίτησης
2. Αντίγραφο πτυχίου, με βαθμό πτυχίου μέχρι δευτέρου δεκαδικού ψηφίου ή α) βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας και β) βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών, με βαθμό πτυχίου μέχρι δευτέρου δεκαδικού ψηφίου.
(Εφόσον το πτυχίο έχει αποκτηθεί σε ομοταγές ίδρυμα της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση, ισοτιμία και αντιστοιχία από τον ΔΟΑΤΑΠ καθώς και

βεβαίωση από τον ΔΟΑΤΑΠ στην οποία να αναφέρεται ο βαθμός του πτυχίου)

3. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου
4. Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. «Κοινωνική Ψυχιατρική»
5. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας
6. Μία πρόσφατη φωτογραφία
7. Αποδεικτικό τουλάχιστον καλής γνώσης (επίπεδου Β2) της αγγλικής γλώσσας
8. Δύο συστατικές επιστολές
9. Αντίτυπα εργασιών
10. Δικαιολογητικά σχετικά με τα αναφερόμενα στην πρόσκληση κριτήρια μοριοδότησης
11. Αριθμημένο κατάλογο των δικαιολογητικών που υποβάλλονται

ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΡΑΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ



HELLENIC
REPUBLIC
DEMOCRITUS
UNIVERSITY
OF THRACE
MEDICAL SCHOOL
68100 ALEXANDROUPOLIS
GREECE

*Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
«Κοινωνική Ψυχιατρική» Κ.Ε.80218/82312
Διευθύντρια - Επιστημονική Υπεύθυνη: Μαρία Σαμακούρι,
Καθηγήτρια Ψυχιατρικής*

*Master of Science
Social Psychiatry", CODE: 80218/82312
Course Director: Maria Samakouri
Professor of Psychiatry*

**Επιστολή Πρόθεσης Συμμετοχής
στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών: «Κοινωνική Ψυχιατρική»**

Όνοματεπώνυμο υποψηφίου/ας	Ημερομηνία

Σημειώνεται ότι η επιστολή πρόθεσης συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. αξιολογείται, προκειμένου να γίνετε δεκτοί στο Π.Μ.Σ. (βλ. Προϋποθέσεις εισαγωγής, Κριτήρια Επιλογής).
Μέγιστος αριθμός λέξεων (αυστηρά): 600

Ερώτηση:

Σε συνάρτηση με μια σύντομη περιγραφή της προσωπικότητάς σας και της μέχρι σήμερα επαγγελματικής σας πορείας, εξηγήστε για ποιους λόγους επιλέξατε να υποβάλετε αίτηση συμμετοχής στο συγκεκριμένο Π.Μ.Σ., δίνοντας έμφαση στους τρόπους με τους οποίους θα σας βοηθήσει στην σταδιοδρομία σας.